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Suivre la route goudronnée D984 qui sort du village en direction de St-Germain-de-Calberte, puis prendre à droite la première route qui descend traverser le Gardon au pond de Peyrasse, puis prendre à gauche au premier croisement.

Peyrasse : la grosse pierre, le pont est ainsi nommé parce que son arche principale prend directement après sur un gros rocher à fleur de l'eau.
La route devient une piste. Aux deux premiers croisement, continuer sur la piste qui longue le Gardon. Un petit pont submersible enjambe le ruisseau de la Combe, le franchir et continuer le chemin puis suivre celui qui s'élève, à droite, parmi les pins.

Avant la création du pont submersible, il y a 30 ans, se trouvant la passerelle qui enjambait le Gardon. Avant 1936, la passerelle était composée d'une échelle fixée sur les piquets plantés d'un seul côté de la rivière ; ainsi lors des grosses crues, la rivière ne l'emportait pas mais la décrochait de son support et la rabattait sur le côté.
Au bout de 400 m, prendre à droite et continuer la montée en lacets. Continuer jusqu'à une fourche en prenant la branche gauche.

Au croisement suivant : descendre à gauche sur le Galinou puis Saltebouc. Arrivée à Saltebouc, prendre, au ras de la maison, le sentier à droite, puis tourner à droite vers le bois de chênes verts. Dans le premier virage en épingle, quitter la piste principale qui tourne çà gauche pour prendre en face un sentier qui descend entre les chênes verts.

Saltebouc vient de l'occitan Salta-boc qui signifie sauterelle.
Des saules occupent le lit caillouteux du gardon, leur racines, gorgées d'eau résistent au courant.
Quand l'itinéraire rejoint la route carrossable, deux possibilités : 
1- Prendre à gauche en remontant sur 200 m. A l'embranchement, suivre le chemin de droite qui rejoint l'itinéraire de départ
2- Pour se baigner, traverser le route, suivre le sentier jusqu'à la rivière. En dehors des périodes de fortes pluies, on peut terminer la balade en suivant le lit du gardon jusqu'au pont de Peyrasse.

A l'arrivée on voit bien l'implantation de Saint-Etienne-Vallée-Française, typique du Moyen-Age : le village est bâti sur le rocher, les constructions sont serrées autour du château qui servait de refuge à la population en cas d'attaque.
